
Určeno pro externí pracovníky společnosti N-GASTRO CZ a.s. 

BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ  
PŘI PRÁCI (BOZP) pro externí pracovníky 

 

BLIŽŠÍ POKYNY PRO BEZPEČNÝ PROVOZ A POUŽÍVÁNÍ ZAŘÍZENÍ: 
 Zařízení používejte pouze k účelům jim určeným. 
 Zařízení spouštějte vždy jen určeným způsobem. 
 Jakékoliv úpravy, údržba či seřizování zařízení jsou možné pouze po odpojení 

od přívodu energie. 
 Používejte pouze bezpečná zařízení. 
 Opravy elektrických zařízení mohou provádět pouze osoby se zvláštní 

odbornou způsobilostí. 
 Vždy se předem obeznamte s bezpečnostními pokyny. 
 Zařízení obsluhujte výhradně způsobem určeným návodem. 
 Dodržujte minimální vzdálenosti stanovené v provozní dokumentaci. 
 Nikdy neodstraňujte ze zařízení ochranné kryty. 
 Elektrické zařízení chraňte před vodou a mechanickým poškozením. 
 Do sítě zapojujte zařízení vždy s vypnutým vypínačem. 
 Nikdy nehaste požár elektrického zařízení vodními  

nebo pěnovými hasicími přístroji. 
 Před každým použitím zkontrolujte stav zařízení. 

 

ZAMĚSTNANEC JE POVINEN: 
 proškolit se a dodržovat předpisy a pokyny zaměstnavatele k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví 

při práci (BOZP), 
 řídit se zásadami bezpečného chování na pracovišti a informacemi o BOZP, 
 dodržovat stanovené pracovní postupy, 
 se při chůzi po schodech vždy přidržovat zábradlí a pokud možno se vyhýbat nošení předmětů  

v obou rukách, 
 nepožívat alkoholické nápoje a jiné návykové látky na pracovišti a v pracovní době i mimo pracoviště, 

nenastupovat pod jejich vlivem do práce, 
 nekouřit na pracovišti, 
 podrobit se kdykoliv zjištění, zda není pod vlivem alkoholu či jiných návykových látek, 
 oznamovat nadřízenému vedoucímu zaměstnanci jakékoliv zjištěné nedostatky a závady, 
 bezodkladně hlásit svému nadřízenému vedoucímu zaměstnanci i sebemenší pracovní úrazy  
 (= poškození na zdraví nebo smrt úrazem, vzniklého při plnění pracovních úkolů /nezahrnuje cestu  

do zaměstnání a zpět/), 
 seznámit se s umístěním nejbližší lékárničky, 
 znát jméno svého nadřízeného vedoucího pracovníka. 

 


